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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 11. května 2009 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. PhDr. Silva 

Macková, MgA. Blanka Chládková,  MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Kaderková, 
BcA. Jitka Honsová, Věra Kadlecová 

 
I. Chod fakulty: 

 děkan fakulty rozhodl, že na základě návrhu studijního plánu oboru Audiovizuální 
tvorba a divadlo, který zaslal Mgr. Rodrigo Morales, je nezbytné, aby tyto prošly 
korekturou a studijní proděkance budou zaslány přímo odpovědným vedoucím, tedy 
Mgr. P. Francánem (Laboratoř práce s médii); 

 prof. Kovalčuk navrhl, aby se divadelního festivalu ve Wroclavi zúčastnil také 
některý ze zástupců vedení fakulty. Festival se koná v době 14. – 30. červan 2009, 
účast bude upřesněna, ale počítá se s vysláním auta DIFA; 

 tajemníkovi bylo sděleno, že projektor na učebně č. 104 není 100% funkční; 
tajemník informaci prověří a zajistí nápravu /i v souvislosti s plánovanými 
přednáškami hostující dánské pedagožky/; 

 v sobotu 16. května 2008 se v Brně koná „Noc kejklířů“, které se aktivně zúčastní se 
svým představením také studenti KSFT a muzikálového herectví; v týdnu 17. – 21. 
května se uskuteční „Týden kejklířů“ do nějž je DIFA zapojena představením 
„Portugálie“ dne 19. května v Martě a který bude v pátek 22. května 2009 završen akcí 
„Slavnost masek“ za účasti průvodu Divadelní fakulty JAMU v režii Lukáše 
Večerky. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

 referentka ZO informovala o tom, že ZO obdrželo přihlášku do společného 
projektu a návrh smlouvy o spolupráci se školou Państwowa Wyższa Szkoła 
Filmowa Telewizyjna i Teatralna im.L.Schillera, Lodž (Polsko). KD vyžaduje, 
aby  polská strana poskytla více informací o možném společném projektu – do té 
doby je nezbytné s podpisem smlouvy počkat; 

 KD schvaluje výjezd ateliéru KSFT do Lille (Francie) v termínu 4. – 10. června  
2009 a souhlasí s tím, že fakulta pokryje náklady spojené s autobusovou dopravou. 
Ateliér KSFT se v Lille zúčastní stáže a festivalu českého pohybového divadla; 

 KD schvaluje výukový pobyt Mgr. Rodriga Moralese (laboratoř práce s médii) a 
MgA. Hany Slavíkové, Ph.D. (ateliér RTDS) v rámci programu Erasmus 
v termínu 22. – 29. září 2009 v Granadě (Španělsko). KD souhlasí s tím, že se 
z rozpočtu DIFA případně uhradí výdaje, které se nepokryjí z rozpočtu mobilit 
programu Erasmus; 

 referentka ZO informovala o zkrácení celkového počtu požadovaných mobilit v 
rámci programu Erasmus na příští akademický rok 2009/2010. 

  Národní agentura NAEP zkrátila mobility a to následovně: 
• studijní stáže studentů – zkráceno celkem o 18 měsíců; 
• pracovní stáže studentů – zkráceno celkem o 2 měsíce; 
• výukové pobyty pedagogů – zkráceno celkem o 3 týdny; 
• školící pobyty zaměstnanců - zkráceno celkem o 3 týdny; 
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 referentka ZO připomněla plánovanou návštěvu  paní Annelis Kuhlmann, pedagožky 
z University of Aarhus (Dánsko), v termínu 17. – 21. května 2009,  která bude  mít na 
DIFA dvě přednášky ve dnech 19. a 20. května 2009; 

 KD schvaluje mimořádné stipendium ve výši 320,- Kč Kristýně Vávrové (III. roč. 
DM) v souvislosti s jejím pobytem na IETM konferenci v Bratislavě; 

 KD schvaluje mimořádné stipendium ve výši 2.000,- Kč Viktorii Knotkové (III. roč. 
DD) v souvislosti s její účastí na festivalu ve Wroclavi. 

 
III. Oddělení vnějších vztahů: 

 BcA. Matoušek informoval o odeslání dokumentace k rozhodnutí o udělení dotace pro 
VDN - zhruba do 10 dnů by mělo MŠMT ČR poslat rozhodnutí; 

 MZV ČR schválilo celkem 105.000,- Kč v rámci Česko-polského fóra. Finanční 
prostředky jsou vázány účelově, a to na polskou účast na festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2009, účast na festivalu ve Varšavě a účast polských Ph.D. 
studentů na doktorském semináři v prosinci 2009; vzhledem k neúčasti DIFA JAMU 
na varšavském festivalu je nutné jednat s MZV ČR ve smyslu změny projektu – zajistí 
BcA. Matoušek a proděkanka Chládková; 

 ESF projekt „Vědeckovýzkumné centrum JAMU“ – je třeba promítnout navržené 
krácení rozpočtu do úpravy rozpočtu; krácení proběhlo v kapitole osobních nákladů (a 
to o 25%) - zajistí prof. Kovalčuk a BcA. Matoušek v koordinaci s HF. 

 
IV.  Studijní oddělení: 

 studentka Zdeňka Kotoučková (III. DM) požádala o ISP a změnu absolventského 
výkonu. Schválen ISP (rozložení ročníku) na dva akademické roky 08/09 a 09/10. 
Schválena i změna absolventského výkonu; 

 studentka BcA. Pavlína Pacáková (I. navaz. DaV) podala žádost o přerušení studia. 
Žádosti bylo vyhověno, studium přerušeno od 1. června 2009 do 30. května 2010. 

 studenti Petr Pěcha a Petr David (I. navaz. DaV) požádali žádost o zrušení předmětu 
osobní specializace "Vlastní projekt" z důvodu časové vytíženosti. Žádosti bylo 
vyhověno a předmět bude uznán jako jednosemestrální; 

 ateliér scénografie podal žádost o schválení kurzu/dílny „Maska – kostým – pohyb“ v 
akademickém roce 09/10 (proběhne v září 2009).  Oběma pedagožkám bylo požádáno 
o 4.000,- Kč. Žádosti bude vyhověno po přijetí anotace předmětu, k němuž se žádost 
vztahuje. 

 
 
 
zapsala: Věra Kadlecová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


